Cenmu paspen-IlpaBoyriu KOOpAUHATHU CUCTEM U 3aBHCHE BEJIMUUHE

1. CBakoj ox aatux 15 Tavaka, A0JCIH CJIOBO M 3aIUIIA KOOPAWHATE Ka0 IITO je 3amo4ero 3a Tauky P(2,3)
y b 4

a) 0)

2. Hampraj y KoOpIMHAaTHOM CHUCTEMY JIaTe TauKe
A(2,3), B(2,-3), C(3,0), D(0,-4), E(Z%,B%), F(4), G(4,-2), H(2,0), M(0,-3), N(l%,Z%)

3. Oppenu koopauHaTe cpeauinta S nyxu AB ako je

a) A(4,6), B(2,8), 06) A(-3,4), B(7,-3)
4. Yuptaj naty Tauky A, na oapeau koopaunate tadaka B, C u D koje cy cumerpuuHe y OJHOCY Ha
aTCIIICHY OCY, OPIMHATHY OCY M Ha KOOPJMHATHH MTOYETaK aKo je

a) tauka A(3,4) 0) tauka A(2,-4)
5.V kooapunatHoM cuctemy yipraj Tauke A(2,3), B(-2,6), C(0,-5), D(4,0), a 3atum:
1) onpenu ayxuny myxu AB, 2) onpeau cpeautire S ayxu AB, 3) onpenu koopauHare Tadaka By, B, i B3
KOje Cy CUMEeTprU4He Tauku B y oHOCY Ha X-0Cy, Y-0CYy U y OJIHOCY Ha KOOPUIHATHHU MTOYETaK, 4) yupTaj
tauke By, B, i B3 ,5) onpenu nyxuny BC , 6) onpenu o6um tpoyriia ABC, 7) oapenu moBpIiuHy Tpoyriia
OAD, rze je Tauka O KOOpIUHATHYU MTOYETAK.
6. [IpaBoyraonnky ABCD oapenu 1) getBpro Teme D, 2) nyxuny ctpanuiie AB, 3) cpeaumire M ctpanuie
BC, 4) 06um mpaBoyraoHuka, 5) MoBpIIMHY MPABOYTaOHHUKa aKo je

a) A(2,2), B (8,2), C(8,4), 0) A(3,1), B (9,1), C(9,4).
7. Cxunupaj rpaguk QyHKIHU)E TUPEKTHE MPONOPLIUOHATHOCTH, aKo je

1D)y=5x%,2)y=6x,3)y=-8x, 4)y=-3X05) y:gx, 6)y:—%x,7)y:O,7x, 8)y =12x

8.Cxunupaj rapuk QyHKIMj€ 0OOpHYTE MPOMOPLIHUOHAIHOCTH, aKO je&
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9. Onpenu xoepunmjeHt K u HanpTaj rpaduk GyHKIHMje AUPEKTHE MPOIOPIUOHATHOCTH, aKo je
1) f(4)=2, 2) f(6)= -3, 3) f(4)=6, 4) f(-3)=5
10. Onpenu xoedpurmjent K u HatpTaj rpaduk GyHKIHMje TUPEKTHE MPOIOPIUOHATHOCTH, aKO TpadHKy
npunaza tauka 1) A(2,8), 2) B(2,6), 3) A(-3,12), 4) B(3,-12) , 5) C(2,6) , 6) A(v/2,/8)
11. Onpenu xoedurmjeHt K u Hatpraj rpaduk GyHKIHje 0OpHYTE MPOMOPIIMOHATHOCTH, aKO je:
1) f(4)=3, 2) f(3)=5, 3) f(6)=2, 4) f(2)=4, 5) f(-3)= 6, 6) f(6)=4, 7) f(5)=-3
12. Onpenu xoedurmjeHt K u Harpraj rpaguk QyHKIHje 0OpHYTE MPOMOPIIMOHATHOCTH, aKO rpapuKy

npunana tauka: 1) A(8,2), 2) B(-12,3), 3) B(Zﬁ,%)

13. Onpenn xoepurmjeHt K, 3anuim popmyiy, MOMYHH TaOJIUIy H CKUIMPa] TpaduK, ako je:

(dhyHKIIMja TUPEKTHE GbyHKIMja TUPEKTHE (dyHKIH]ja 00pHYTE dbyHKIIHja 0OpHYTE

MPOTIOPIUOHAITHOCTH MPOTIOPIIUOHAITHOCTH MPOTIOPIMOHATHOCTH MPOTIOPIUOHAITHOCTH
4 4
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